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Ata da 94ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  10  de outubro de 2012. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Láudano, (4ª Secretária). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, 

Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício 

Falcão, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, J. Carlos, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luis Augusto, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (50). Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados Targino Machado 

e Rogério Andrade Cláudia Oliveira, justificando ausências em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Mário Negromonte Júnior comemorou os números das eleições, 

ressaltando o crescimento de partidos que compõe a base aliado do Governo. Destacou a 

conquista de prefeituras importantes pelo Partido Progressista, em nome do Presidente Deputado 

Mário Negromonte. Defendeu a criação de uma comissão de deputados para acompanhar as 

privatizações nos cartórios em 145 cidades do Estado da Bahia. O Deputado Bira Corôa 

reafirmou os avanços e reconhecimento da sociedade baiana nas eleições de prefeitos do PT e 

dos partidos aliados da base do Governo. Parabenizou todos os prefeitos do PT, ressaltando a 

grande vitória de Ademar Delgado, ao tempo em que agradeceu o povo e a militância do PT. A 

Deputada Luiza Maia agradeceu a militância e ao povo de Camaçari pela eleição do Prefeito 

Ademar Delegado que representa um projeto que vem dando certo.  Salientou a participação das 

mulheres no processo eleitoral. O Deputado Elmar Nascimento fez uma análise da derrota do PT 

nas eleições municipais de Irecê, Senhor do Bonfim e Alagoinhas. Registrou o apoio do ex-

ministro da Integração Regional, o ex-deputado Geddel Vieira Lima ao candidato ACM Neto, 

naquele dia. A Presidência anunciou o Programa “A Escola e o Legislativo”, registrando a visita 

dos estudantes do Centro de Formação e Acompanhamento Profissional da APAE. O Deputado 
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Álvaro Gomes rendeu homenagens ao líder revolucionário Ernesto Che Guevara, símbolo da luta 

pela justiça social, assassinado em 09.10.1969 pelo exército boliviano em colaboração com a 

CIA. O Deputado Gildásio Penedo abordou o tema considerado da mais alta relevância para o 

aprendizado do processo político no campo eleitoral, revelado na última eleição acerca da 

divulgação das pesquisas eleitorais. Chamou a atenção para a discrepância dos institutos de 

pesquisas eleitorais. O Deputado Carlos Geilson comentou que tem pesquisa eleitoral ao gosto 

do freguês, citando o caso do município de Itabuna. Parabenizou a Deputada Luiza Maia pela 

eleição em Camaçari. A Deputada Kelly Magalhães parabenizou os prefeitos Eures Ribeiro, 

Luizinho Sobral, Adolfo Menezes e Cláudia Oliveira. Teceu críticas a postura e a conduta do 

Presidente do PT, Jonas Paulo em relação ao município de Barreiras. O Deputado Adolfo Viana 

ressaltou que os institutos de pesquisa induziram eleitores a erro, a exemplo do caso de Manaus, 

candidato Arthur Vírgilio. Elogiou o candidato ACM Neto, reportando-se ao seu preparo. 

Parabenizou Wilson Costa, prefeito eleito do Município de Casa Nova. O Deputado Herbert 

Barbosa teceu comentários acerca dos resultados das eleições 2012 e parabenizou o prefeito 

reeleito de São Desidério Demir Barbosa, com 64% dos votos válidos. Creditou a derrota do 

candidato a prefeito de Barreiras, Zito Barbosa ao PSDB. O Deputado Paulo Azi criticou a 

postura do atual Governo, com relação à utilização da sua propaganda oficial na tentativa de 

beneficiar o seu candidato a prefeito de Salvador.  O Deputado Rosemberg Pinto, em resposta ao 

Deputado Paulo Azi, afirmou não ter observado nenhum questionamento de publicidade do 

candidato adversário de Nelson Pellegrino. Registrou que o PT foi extremamente generoso em 

várias localidades com a política de alianças, justificando as queixas da Deputada Kelly 

Magalhães. Lamentou o ocorrido com José Dirceu, ressaltando que ninguém pode ser 

condenado sem direito de defesa. O Deputado Augusto Castro destacou os resultados das 

eleições municipais 2012, parabenizando os prefeitos eleitos dos municípios de Santa Rita de 

Cássia, Jaborandi, Aureliano Leal e Ubatã. Constatada falta de quorum, após solicitação do 

Deputado Rosemberg Pinto, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Deixaram de 

comparecer os seguintes senhores deputados: Adolfo Menezes, Ângela Sousa, Cacá Leão, Cel 

Gilberto Santana, Cláudia Oliveira, Fátima Nunes, Ivana Bastos, João Bonfim, Luizinho Sobral, 

Paulo Rangel, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto e Temóteo Brito (13).   
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